
 

Már évek óta szerettem volna Németországban tanulni. Korábban volt szerencsém 

nyelviskolában élményeket gyűjteni egy nyár folyamán Karlsruhéban, ezért attól a pillanattól 

kezdve mindig elvágyódtam Németországba. A kíváncsiság egyre jobban megerősített abban, 

hogy megvan az úticélom az Erasmus félévre, még úgyis, hogy sok negatív tényező próbált 

befolyásolni kiutazásomkor. Végül a nehézségek ellenére a Bajorországban található Otto-

Friedrich Universität-re esett a választásom a kiutazás idejére. 

Kiutazásom előtt alaposan utánanéztem az egyetem holnapján milyen előkészületi teendők 

várnak rám, amik tisztán és világosan le vannak írva egy to-do listában step-by-step. Ezen 

teendők elvégzése lényegesen megkönnyítette az első heteket, így nem volt aggodalom a 

megérkezéskor. Vonattal volt a leggyorsabb és a legkényelmesebb átszállás nélkül eljutni 2 

óriási bőrönddel. Bambergben az állomás pontosan a város közepén található, így könnyen 

eljutottam a kertvárosi a kollégiumba, ahol laktam. Bamberg egy kicsi egyetemváros, így a 

távolság fogalma relatív. A legtöbb dolog gyalog, biciklivel megközelíthető, viszont, ha rossz 

idő van – ami a földrajzi viszonyok miatt elég gyakori – tömegközlekedéssel is szempillantás 

alatt el lehet jutni a város egyik pontjából a másikba. A tavaszi félévet töltöttem kint 

Bambergben márciustól augusztusig, és még így is elég sokáig (kb. május végéig) hideg, esős 

idő jellemezte a várost. 

A jelentkezéskor az egyetem felkínálta, hogy a Studentennetzwerk szervez szállást valamelyik 

a campushoz legközelebbi kollégiumban, ami az egyszerű megoldás (nekem is így volt 

szállásom), viszont én azt ajánlom mielőtt ezt az ajánlatot elfogadnád, hogy érdemes 

körülnézni az interneten albérletek után. A Studentennetzwerk honlapján igaz angolul is fel 

van tüntetve minden, viszont se a bérleti szerződés, se az ügyintézés nem angolul zajlik, és a 

házmester sem igazán hajlandó angolul kommunikálni, így probléma esetén, ha kevésbé vagy 

jó német nyelvből, akkor csak a mentorodra tudsz számítani. A mentort úgynevezett „buddy” 

programon keresztül lehet igényelni szintén a jelentkezéskor (ingyen), amit mindenképpen 

kérj, hiszen egy helyi egyetemistától tudsz mindenben segítséget kérni, illetve új barátot 

szerezni. Ezenkívül van lehetőség előkészítő kurzuson részt venni plusz pénzért, viszont, ha a 

tantárgyaidat főleg angolul veszed fel, akkor kevésbé ajánlom ezt a lehetőséget.  
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Ami a bambergi erasmus koordinátorokat illeti, nagyon meg voltam velük elégedve, mindig 

segítőkészek voltak, a kiköltözés előtt is, után is, ezért magabiztosan állítom, hogy rájuk 

bármikor bármilyen körülmények között lehet számítani angolul e-mailen keresztül. Sajnos a 

nyitvatartási idejük 1-1 óra egy héten, így személyesen nem feltétlen van lehetőség 

ügyintézésre.  

Bamberg kb. 55 négyzetkilométer, így egy hónap alatt ki lehet ismerni a várost. A Hallstadt 

városrészben egy napot lehet bevásárlással tölteni, egy másik hétvégén az óváros 

nevezetességeit lehet megtekinteni, majd a körülvevő hegyvonulatokban lehet 

kirándulásokat szervezni. Egyéb kulturális programra nincs lehetőség, maximum akkor, ha a 

közeli településre átutazol egy múzeumlátogatás erejéig. Így azon emberek, akik jól érzik 

magukat a Budapesti nyüzsgésben, pezsgésben, azoknak kevésbé ajánlott úti cél ez a lassú 

életű kisváros. Ennek ellenére sokféle sportolási lehetőséget kínál az egyetem, ahol órák után 

kikapcsolódhat az ember és sporttársakat szerezhet, én személy szerint teniszezni és 

röplabdázni jártam más egyetemistákkal, ahol nagyon jól éreztem magam.  

Az oktatás nagy csalódás volt, sokkal többet vártam, hiszen ezért utaztam ki, hogy más 

aspektussal is belelássak a szakmámba, azonban eléggé lendületszegény, inspirálatlan órákon 

vettem részt, amik a lelkesedésemet lerontották. Alapvetően az alapozó tárgyakra fektetik a 

hangsúlyt az egyetemen, ezért mindenképpen a 3. vagy 4. félévben utazz ki, mert a 

specializálódásnál nem fogsz újat tanulni az órákon.  

Mindent összegezve világot látni és problémákat megoldani egy külföldi országban pozitív 

tapasztalat volt, és hálás vagyok azért, hogy mind a német, angol tudásom újra a top-on van, 

ezért magabiztosan használom idegennyelv tudásom megint a mindennapokban. Viszont a 

hely jellemezte borongós időjárás miatt gyakran én is szomorúan és egyedül éreztem magam, 

hiányzott a programokkal teli élet, amit szeretek.  

 


